



TRADICIONAL "BAJADA". (Zacatecoluca). En esta ciudad también se efectuó la tradicional "Bajada" del Salvador del Mundo, evento en que el pueblo católico viroléño oró por la paz. La imagen del Patrono salió de la Iglesia El Calvario, acompañada de millares de feligreses. El Descubrimiento se llevó a cabo al costado sur de la parroquia de Santa Lucía.

Dificultades en Mejicanos para Celebrar sus Fiestas

La topografía de la ciudad de Mejicanos obliga a celebrar las Fiestas Patronales alrededor de la Alcaldía Municipal y la Iglesia parroquial, manifiesta el Alcalde Sr. Rafael Arturo Valencia.

Mejicanos, agrega, se está extendiendo por los 4 puntos cardinales y lo que se considera como ciudad se está ahogando. Es tradicional en todos los pueblos que haya un lugar donde giren todas las actividades, como es alrededor de la iglesia parroquial, de la al-

caldía, de los mercados, del comercio, que son los que le dan vida al municipio.

Es por eso, dice, los comerciantes que acuden anualmente con motivo de las fiestas, escogen y declinan que este es el lugar indicado para sus transacciones comerciales. En vista de ello, los sucesivos Concejos de Mejicanos ha visto que es inoportuno e inoperante ubicar los aparatos mecánicos, los circos,

—Favor pase a la página 18.

Piden Consideración para Conductores de Vehículos

Las autoridades deberían guardar consideraciones para con los conductores que intervienen en accidentes de tránsito y auxilian a las víctimas y no encarcelarlos, como sucede generalmente, afirma el Dr. Salvador Iraheta Romero, asesor jurídico del Departamento de Tránsito.

"Es lamentable que en los accidentes —por temor a ser detenidos, aun cuando en la mayoría de las veces la responsabilidad es compartida por ambos choferes, o peatón y conductor— pocos conductores auxilian

a los lesionados", agrega el Dr. Romero.

Señala que cuando un conductor es responsable de un accidente en el que hubo lesionados y les presta auxilio, no debería detenerse, porque bastaría con se le retiraran sus documentos de tránsito y el vehículo, para que sean consignados al tribunal respectivo.

Asimismo, ordenar al motorista que se presente dentro de las 24 horas al mismo tribunal y que éste

—Favor pase a la página 18.

No hay Protección para los Niños en el País

Si bien es cierto que el país pasa por una crisis económica, el Gobierno debería para algunas obras innecesarias tales como la "renovación urbana", para invertir el dinero de esos proyectos, en beneficio de millares de niños huérfanos y abandonados, pedigrifios o inducidos a la delincuencia.

Así lo declara un reconocido psicólogo, quien señala que en El Salvador, la niñez está prácticamente desprotegida debido a la poca atención por parte del Gobierno, contraria a la "Declaración de Ginebra".

Por la "Declaración de Ginebra" se reconoce que la humanidad tiene la obligación de dar al niño lo me-

yor de sí misma; sin embargo, en el país parece que al Gobierno, que tiene la obligación de velar por los derechos del pueblo, se le ha olvidado dar protección a la niñez, agrega el entrevistado.

Señala que el niño debe vivir en condiciones materiales, morales y espirituales que le permitan un desarrollo normal; debe ser el primero en recibir socorro en caso de calamidad; el niño hambriento debe ser alimentado; el enfermo, asistido; el inadaptado, reeducado; y el huérfano y abandonado, recogidos.

Pero en El Salvador diariamente se observan niños desadaptados y abandonados por las calles, sin



FIESTAS. Por tradición, las fiestas de Mejicanos se celebran alrededor de la Alcaldía y de la Iglesia, dice el alcalde Rafael Valencia.

Millares de Capitalinos en las Playas

Para millares de capitalinos, las recientes vacaciones de agosto fueron propicias para ir a disfrutar de nuestras cálidas aguas marítimas y combatir la alta temperatura de la temporada.

Las vacaciones se sintieron largas porque a los

—Favor pase a la página 18.

Prof. Rubén Orellana:

Retorno al Capitalismo Podría Salvar al País

El retorno al verdadero sistema capitalista en El Salvador podría significar la pronta recuperación económica del país, interrumpido abruptamente por la tendencia socializante del actual Gobierno democristiano que no sólo inhibe las inversiones, sino también provoca desempleo y encarecimiento de la vida.

Así lo afirma el profesor Rubén Orellana, diputado del PCN, al señalar la desconfianza que existe en el sector productivo por la errática política económica del Gobierno.

851 Casos Atendió la Cruz Roja

851 casos, entre heridos leves, heridos graves, rescatados en balnearios y en el mar, niños extraviados, traslados, etc., fueron atendidos por la Cruz Roja durante la recién pasada temporada de vacaciones agostinas, informaron ayer los encargados de la oficina informativa de esa entidad.

La cifra se desglosa de la siguiente manera: 149 personas con lesiones leves; 143 con heridas graves; 117 rescatados simples en los balnearios; 116 niños extraviados y encontrados en su mayoría en el Campo de la Feria; 97 rescatados profundos en el mar; 86 traslados a hospitales; 82 con enfermedades comunes.

Asimismo, se atendieron 47 partos, 17 personas quemadas y Antonio Francisco, de 25 años, y Noé Perdomo, de 17, ambos ori-

—Favor pase a la página 18.

Señala que lo más importante para el Gobierno sería el retornar al sistema capitalista, en donde el apoyo a la libre empresa, quierase o no, es el más eficiente factor para sacar adelante al país.

Desde ese punto de vista, continúa, el Gobierno debería tratar de fomentar el quehacer de la empresa privada, como lo han hecho muchos países de Europa.

Ultimamente Estados

—Favor pase a la página 18.

Los Comunistas no Merecen Ventajas para Inscribirse

El Partido Comunista no puede contar con más facilidades que los demás partidos, para ser inscrito en el Consejo Central de Elecciones, declara un vocero de FAISA.

El vocero expresó lo anterior al comentar declaraciones del Presidente Duarte, quien dijo que debe darse "facilidades" para inscribir a todos los parti-

dos, incluido el Partido Comunista.

Señala el declarante que desde la Constitución de 1983 desapareció aquel mandato con que se prohibía la difusión de doctrinas anárquicas o contrarias a la democracia, y al haberlo suprimido, prácticamente quedan autorizadas "facilidades" para

—Favor pase a la página 18.

Derriban Arboles en Plaza para Construir Plataforma

La mayor parte de los árboles de la plaza "Gerardo Barrios" han sido derribados por el MOP y la alcaldía para continuar con el llamado plan de "renovación urbana"; únicamente quedan un conacaste y la figura equestre del estadista Capitán General Gerardo Barrios.

La plaza está siendo demolida para hacer una pla-

taforma que llegará hasta las gradas del Palacio Nacional y la Catedral. Esta nueva construcción impedirá el paso de los vehículos sobre la Avenida Cuscatlán y la 2a. Calle Oriente, con lo cual se congestionará más el tráfico en San Salvador.

La destrucción de las ca-

—Favor pase a la página 18.

Sin Mayores Incidentes las Fiestas Agostinas

Este año las fiestas titulares de San Salvador se desarrollaron sin mayores incidentes que lamentar, según datos recabados en

Cruz Roja, Cruz Verde, Comandos de Salvamento y Cuerpo de Bomberos Nacionales, que estuvieron de turno del 10. al 6.

Los cuerpos de socorro mantuvieron brigadas de voluntarios en el Campo de la Feria, procesiones, desfiles de reinas, competencias deportivas, en las carreteras, puertos y balnearios.

Los días de mayor movimiento a las playas fueron el 2, 3, 5 y 6, pero en las dos últimas fechas Tránsito estableció la circulación de vehículos en sentido único de la capital al Puerto de la Libertad de 6 a 10 de la mañana y por la tarde, del Puerto a San Salvador, de 4:00 a 6:00 p.m.

Esta medida permitió que la gran afluencia de turistas se desplazara con mayor comodidad y sin peligro de colisionar con otros vehículos que circularan en sentido contrario. A esto se agrega que los agentes de la Policía Nacional mantuvieron una vigilancia especial en los 34 kilómetros de carretera.

En el Campo de la Feria únicamente se produjo un incidente el sábado 2 cuando un sujeto portando un arma calibre 22 se dedicó a hacer varios disparos al aire. El individuo fue capturado.

Los voluntarios de Cruz Roja informan que durante la procesión del 5 prestaron auxilio a niños y señoras que sufrieron desmayos, pero sin mayores complicaciones.



TEMEN ALUD. Grandes cantidades de piedra y arena bajan de las faldas del cerro de San Jacinto, por lo que los habitantes de las colonias que se encuentran en los alrededores temen que se puede producir in alud de mayor magnitud, como el registrado en Montebello. Arriba: lugar donde funciona una pedrera. Abajo: calle principal de El Matazano.